



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

筑梦征程 青春先行

——共青团十八大代表、开发区奥林村团支部书记屠言大会归来话感受

□ 通讯员 居朕宇 记者 葛维祥

■人物名片

屠言,今年23岁,2016年毕业于苏州大学,现任经济开发区奥林村村委团支部书记、大学生村官。在校期间,屠言曾担任班长,多次获得校优秀班干等荣誉。工作期间,他热心帮助村民、服务村民,不骄不躁,耐心细致地处理村务。同时,积极参与开发区以及市组织的一些志愿活动,帮助贫困家庭,并与留守儿童进行结对助学,曾获得开发区优秀共青团员、优秀青年志愿者、优秀村干部等荣誉。前不久,屠言当选为共青团十八大代表,并参加了共青团十八大会议。



屠言难掩激动地对记者说:“人生中有幸亲睹党和国家领导人的风采,现场聆听中央领导的教诲和大会报告,这是一种无上的荣光,作为一名基层普通团干,衷心感谢组织赋予我的使命和对我的信任,同时此次会议更让我感到肩上沉甸甸的责任。”

屠言是扬州市参加共青团十八大三名代表之一,从大会上回来已经快一个月了,一直忙得不亦乐乎。他既要忙于本职工作、开展走访活动,又要宣讲共青团十八大会议精神,直至上周五,才有时间接受记者的采访。

◆最难忘的是共青团十八大开幕式

虽然参加共青团十八大会议回来已近一个月时间,但屠言对参加的会议特别是开幕式仍记忆犹新,一幕幕场景历历在目。他回忆说,6月26日上午,在庄严的人民大会堂,他和1526名团代表一样,怀着无比激动的心情参加了共青团十八大开幕式。开幕式上,中央政治局全体常委出席。特别是当习近平总书记步入会场的那一刻,全场响起了雷鸣般的掌声,经久不息。

◆打通联系广大青年的“最后一公里”

屠言介绍说,在共青团十八大开幕式上,王沪宁代表党中央致辞,为做好新时代新青年工作指明了方向。贺军科作大会报告,对未来五年共青团工作总体部署。四天会议期间,江苏代表团举行分组会议,分别学习了王沪宁的致辞和贺军科大会报告以及团章修正案。屠言还向记者爆料说,在紧张而又活泼的分组会议上,来自各行各业的优秀代表纷纷联系自身工作实际畅所欲言,现场多次出现了“抢麦”的情况。短短三天时间,发言人次上百,充分展现了江苏青年的风采。

◆打通联系广大青年的“最后一公里”

参会归来,屠言备受鼓舞、倍感振奋、倍增干劲。最近,他又深入学习了《习近平关于青少年和共青团工作论述摘编》一书,深刻领会习总书记对于青少年和共青团的关心、鼓励与期望。屠言说,作为新时代的青年人,要自觉践行社会主义核心价值观,筑牢信念之魂,不断养成高尚品格,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,牢记团员身份,履行团员职责。基层团干、基层团组织是联系广大青年的“最后一公里”,应积极同身边青年进行广泛交流,了解青年所思所想,引导青年学会感恩、学会助人,学会自省自律,争当向上向善好青年,为建设“强富美高”新高邮作出积极贡献。

屠言表示,作为一名最基层的团干,将不折不扣地围绕开发区团工委的工作主题“亲上加亲”,帮助区里留守儿童、贫困儿童;积极打造全市一流青少年之家,深化“1+100”联系青年活动,开展青年创业就业培训,引导好青年、服务好青年,做青年成长的“导航仪”;深入开展贯彻学习党的十九大精神,成立青年学习社,以“学习总书记讲话,做合格共青团员”教育实践活动为基础,开展青少年学习宣讲活动,助力青年成长、成才。

不负韶华不负心,不负青春不负梦。屠言表示,他将立足岗位,勤于实践,不忘初心,将共青团十八大精神充分应用到今后的服务青年工作当中,履行好当代青年的使命担当。

好事成双到我家

家住御马社区的郑泽万、马学芳夫妇已退休多年。平日里他们除了参加一些社区活动外就是在家养花弄草、看书阅报。但是,他们十分关心儿子在部队的成长和进步。亲朋好友和他们谈及子女状况时,他们都为自己儿子的进步和发展感到骄傲和自豪。

他们的儿子叫郑毅,一米八二的个头,清秀英俊,活脱脱的一个大帅哥,全家人都十分疼爱他。1998年,郑毅从高邮中学考入了空军长春飞行学院(今空军航天大学)飞行与指挥专业学习。毕业后被分配到北方战区某飞行旅从事飞行事业,并参与了四川汶川大地震空中救援救灾、中俄“和平使命”联合军演、北京奥运会空中保卫救援、奥运会火炬传递、内蒙古朱日和联合军事演习等,多次受到部队的嘉奖和表彰,荣立个人二等功一次、三等功四次。作为父母,他们怎么能不自豪呢!

去年八月,郑毅接到上级通知,去解放军陆军指挥学院脱产学习一年,主要是新任职前的学习与培养。如今,他已顺利完成了一年的学习任务。

郑毅告诉父母,7月20日将回家看望父母,并在家住一晚,次日返回部队。听到这一消息,郑毅的

父母既激动又高兴,儿子难得回家,时间又这么短,吃什么、谈什么,一时成了老两口交流讨论的中心话题。母亲马学芳说,20日回家是个好日子,双数;父亲郑泽万说,从1998年7月儿子到部队当兵到今年已整整20年了,20也是一个好数字,好事成双嘛。正在一旁忙着家务的女儿听到之后也插了嘴:“在市委市政府‘双事成双在高邮’系列活动新闻发布会上,市委书记勾凤诚致辞时说,‘好事成双在高邮’源自历史馈赠,中国人自古以来就对双数情有独钟,追求好事成双、渴望双喜临门。我们高邮不仅拥有两座驿站、两座古塔、两条运河、两条主要古街,还盛产双黄鸭蛋。”

女儿的一番话说得全家人心里乐开了花。

为庆祝儿子完成学业凯旋,7月20日晚,郑毅的父母准备了一桌具有家乡风味的特色晚餐,其中当然少不了双黄咸鸭蛋。郑毅品尝着家乡的菜,兴致勃勃地说,“好事成双在高邮”这一活动创意特别好:到了高邮,都有好事;凡有好事,都有高邮;好事成双,感谢高邮。作为一名多年在部队服役的高邮青年,我为家乡的发展和变化感到高兴与自豪,我要为家乡争光添彩,我要为祖国展翅飞翔。

关耳

突出重点 铆足干劲

确保全年各项目标任务顺利完成

——扬州市总在我市召开“123”实事工程推进会暨市总主席办公会

7月2日,扬州市工会“123”实事工程推进会暨市总主席办公会在市总召开,扬州市人大常委会副主任、市总工会主席杨正福主持会议并讲话。扬州市总领导班子成员、副调研员,各县(市、区)、功能区工会主要负责人,市总各部室、产业工会、省工人疗养院、市工人文化宫主要负责人等参加会议。我市市委书记勾凤诚、市人大常委会主任张秋红、市人大常委会副主任孙明如参加相关活动。



引领作用。

会上,与会人员现场观摩了高邮市“123”实事工程重点项目推进情况;会上,各县(市、区)总工会,市总各部(室)、各产业工会,工人疗养院、文化宫汇报了上半年工作完成情况和下半年工作打算,扬州市总分管主席分别作了点评。杨正福认为,高邮市工会“123”实事工程项目特色鲜明,成效突出,既为职工提供了福利和便利,也为全市各级工会落实“123”实事工程要求起到了示范引

杨正福指出,今年以来,全市工会坚持围绕全市发展大局,以工会改革创新为动力全面推进工会工作,以“123”实事工程为抓手服务职工群众,积极履职,务实有为,各项工作取得了新成效,做到了“时间过半、任务过半”,主要体现在四个方面的特点:一是持续打造建功立业平台;二是致力引领职工素质提升;三是不断深化完善职工服务;四是扎实推进工会自身建设,工作作风有所转

变,工作有成绩、有亮点、有特色。

在肯定成绩的同时,杨正福也指出,要清醒地认识到新形势下工会工作面临的问题与不足:一是在工作上存在不平衡性,尤其要在“123”实事工程推进上加大工作力度,务求实效;二是改革后各部门之间存在不平衡性,要加大各部门和各单位之间的支持协作;三是作风建设方面存在不平衡性,作风建设永远在路上。就做好下半年全市工会工作,杨正福要求,重点突出五个方面工作,即在发挥工会教育引领作用上下功夫;在搭建职工创新建功平台上做文章;在打造工会特色服务品牌上出实招;在推进工会改革创新上求突破;在党风廉政建设方面求实效,切实增强干事创业的紧迫感和使命感,压紧压实责任,高标准、高质量、高效率推进下半年工作,确保年度各项目标任务顺利完成,为推动建设“强富美高”新高邮贡献更多工会力量。

7月16日下午,市总工会党组召开巡察整改工作专题民主生活会。市总工会党组成员参加会议。市纪委监委驻纪检组组长李正东应邀到会指导。会上,市总工会党组书记、主席王宏旭首先代表班子做了对照检查,围绕党的领导方面、全面从严治党方面、执行党的纪律方面、能力建设方面,结合市委巡察发现的问题进行了认真查摆,深刻剖析了问题存在以及形成的原因,表示今后要不断增强党性修养,树立风清气正、廉洁自律的班子形象;要坚持民主集中制原则,提高决策民主化、科学化水平;要牢固树立群众观点,把竭诚服务职工群众作为一切工作的出发点和落脚点;要全面加强制度建设和执行,切实改进工作作风;要推进思想解放、改革创新,率先垂范做好整改落实工作。市总工会党组书记、党组成员分别就个人存在的问题及原因也作了深刻检查,提出了整改措施和努力方向;同时,班子成员分别结合工作实际,实事求是地进行了相互批评,达到了“红红脸、出出汗”的目的。

市总工会党组召开巡察整改专题民主生活会

市总工会召开乡镇、园区半年工会工作总结推进会

7月19日下午,市总工会召开乡镇、园区半年工会工作总结推进会。市总工会领导班子成员、各部室负责人及乡镇、园区总工会(工会)专职副主席参加会议。会议充分肯定了上半年以来全市乡镇、园区总工会(工会)的工作;就做好下半年工会工作,会议要求各乡镇、园区总工会(工会)要紧盯全年目标任务不放松,紧前不紧后,确保高质量推进工会工作开展,圆满完成全年目标任务。具体

要做好四个方面:一是借势借力开展工会工作,要全力争取党政的领导和重视,主动争取各相关部门单位的支持,以及基层企业、职工群众的参与和配合,形成开展工会工作的强大合力。二是善谋善做工会工作,要以做成、做好为目的,想在前,谋在前,善于沟通交流,善于推动实施,使得每项重点工作有计划、有推进、有总结、有成效、有影响。三是亲力亲为做好工会工作,要身体力行参与工会

工作,通过多方面全过程接触,加深理解和认识,便于发现工作中存在的问题,进而找到解决问题的办法举措,有利于推进工会工作开展和工作创新创优。四是又严又实抓好党风廉政建设,把纪律和规矩始终挺在前面,严格遵守中央八项规定精神、省市委有关廉洁自律的各项规定;要推进基层工会独立建账,推进财务规范化建设,加强基层工会经费监督审计,确保工会经费收支管理规范。

